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Pozivi za iskaz interesa: Istraživanja razvoja 
civilnoga društva, Neprofitni medijski projekti, 
Međunarodna razvojna pomoć /rok: 20.09.2010./ 

IPA 2009 – Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga 
društva za provedbu programa pružanja inovativnih 
socijalnih usluga u područjima od posebne državne 
skrbi /rok: 21. rujna 2010./ 

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska 
aktivnost 1.1 – Višegodišnji projekti suradnje, 
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The United States Institute of Peace (USIP) – 
Natječaj za OCD i pojedince /rok:01. listopada 2010./ 

IPA 2009 - Jačanje kapaciteta organizacija civilnog 
društva za praćenje i zagovaranje u područjima 
demokratizacije, ljudskih prava, integracije manjina 
te održivog povratka izbjeglica u područjima od 
posebne državne skrbi /rok: 05. listopada 2010./

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - 
Poziv na iskaz interesa “Znanje bez granica” 
/rok: 10. studenoga 2010./

MZSS – Natječaj za jednokratne potpore – 
Zdravstvo / Socijalna skrb /rok: 15. studenoga 2010./ 

EACEA Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 
1.3.6. – Potpora europskim kulturnim festivalima 
(jednogodišnja/trogodišnja) /rok: 15.11.2010/ 

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog 
razvoja – Potpore za lokalno-tradicijske 
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Fond “Višegrad” – Natječaj za male grantove 
/rok: 01. prosinca 2010./



PROGRAM JAKO U RUJNU I LISTOPADU
U navedenom razdoblju nastavljamo sa uslugom 
izobrazbe u sklopu Programa JAKO. Tako će u rujnu i 
listopadu biti održan niz besplatnih radionica za članove 
organizacija civilnoga društva. Izobrazbu započinjemo u 
Bjelovaru,  radionicom "Analiza problema i potreba 
zajednice" koja će se održati 07.09. Nakon ove, slijede 
još dvije tematski povezane radionice, “Izrada 
projektnih prijedloga” (14.09.) i “Izrada proračuna” 
(21.09.) kojima će se i zatvoriti ciklus radionica o 
upravljanju projektima u Bjelovaru. U listopadu će se u 
Koprivnici (06.10.), Križevcima (13.10.), Varaždinu 
(21.10.) i Ivancu (22.10.) održati radionice "Upravljanje 
financijama" nakon kojih slijedi ciklus radionica pod 
imenom "Organizacijski razvoj za udruge osoba s 
invaliditetom" koji će se održati u Križevcima te je 
namijenjen prvenstveno udrugama osoba s 
invaliditetom.
Pozivamo sve zainteresirane da pored usluge besplatne 
izobrazbe koriste i usluge savjetovanja i informiranja te 
nas posjete i postave konkretne i specifične upite na 
nekoj od stalnih Infotočaka Programa JAKO, 
ponedjeljkom i četvrtkom u sklopu organizacija 
provoditeljica Programa u Čakovcu i Križevcima, ili u 
vrijeme gostujućih Infotočaka u Varaždinu (01.09. / 
06.10.), Bjelovaru (01.09. / 06.10.), Ivancu (15.09.), 
Koprivnici (15.09. / 20.10.), Đurđevcu (28.09. / 05.10.), 
Čazmi (12.10.), Novom Marofu (20.10.) i Daruvaru 
(29.10.).

OSAM HRVATSKIH ORGANIZACIJA 
CIVILNOGA DRUŠTVA DOBILO POTPORU 
SVJETSKE BANKE
Svjetska banka odobrila je potporu u vrijednosti 45 
tisuća dolara za 8 hrvatskih organizacija civilnoga 
društva. Nakon razmatranja 110 pristiglih projekata koje 
su predložile organizacije civilnoga društva iz cijele 
zemlje, Izborno je povjerenstvo odabralo osam 
projekata koji pokrivaju raspon djelatnosti od 
osnaživanja mladih i marginaliziranih skupina do 
integracija osoba s invaliditetom u društvo.
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/
126/2419

DALJNJI RAZVOJ EUROPEANE 
Europeana je jedinstveni višejezični online internetski 
portal koji ima za cilj povećati dostupnost europske 
kulturne i znanstvene baštine. U svibnju 2010. godine, 
Vijeće Europe je usvojilo zaključke za daljnji razvoj 
portala. Korisnici portala trenutno imaju pristup do 7 
milijuna digitaliziranih djela, uključujući knjige, slike, 
filmove, novine, fotografije i karte. Cilj je do kraja 2010. 
godine povećati broj dostupnih digitaliziranih objekata 
na 10 milijuna. Sadržaj dostupan putem Europeane je 
prikupljen od više od tisuću institucija diljem Europske 
unije. 
http://www.europeana.eu/portal/



PUBLIKACIJA: PRAKSE DONIRANJA U 
HRVATSKOJ 
Udruga Donacije.info donosi novu publikaciju, tj. 
rezultate istraživanja koje je analiziralo prakse 
korporativnog doniranja u Hrvatskoj. Analiza prakse 
korporativne filantropije uključila je tvrtke koje 
primjenjuju programe i projekte korporativne 
filantropije i s kojima su tijekom studenog i prosinca 
2009. godine vođeni strukturirani intervjui. Prema 
rezultatima istraživanja, tvrtke u Hrvatskoj najčešće 
doniraju novac, proizvode i usluge tvrtke, opremu 
tvrtke, vrijeme i znanje ljudskih resursa (zaposlenika), a 
najčešće se odlučuju za doniranje za pomoć djeci, 
poboljšanje zdravlja, razvoj zajednice, očuvanje okoliša, 
područja vezana uz sport, mlade, edukaciju i kulturu. 
Udruga Donacije.info dodijelila je i priznanja 
kompanijama čije je projekte doniranja u prošloj godini 
ocijenila najkvalitetnijima. Nagradu za korporativnu 
filantropiju ove su godine dobili CEMEX Hrvatska za 
najbolju pojedinačnu donaciju i Holcim (Hrvatska) za 
najbolji program doniranja. 
http://www.donacije.info/vijest/337 
http://donacije.info/content/Doniranje_u_Hrvatskoj.pdf

NACIONALNA ZAKLADA RASPISALA 
NATJEČAJE I POZIVE ZA ISKAZ INTERESA 
Nacionalna zaklada danas je 20. kolovoza 2010. godine 
raspisala dva natječaja za odobravanje financijskih 
potpora, dva natječaja za dodjelu godišnjih nagrada te 
tri poziva za iskaz interesa za inicijalnom suradnjom. 
Raspisan je natječaj za projekte demokratizacije i 
razvoja civilnoga društva, natječaj za dodjelu 
institucionalnih potpora te nagrada "Škola – prijatelj 
zajednice" i "Zajedno za bolje". Pozivi za iskaz interesa 
za inicijalnom suradnjom otvoreni su za prijavu 
projekata istraživanja razvoja civilnoga društva, 
neprofitnih medijskih projekata te projekata 
međunarodne razvojne pomoći. 
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/
126/2491 
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/vijesti_i_prio
pcenja/priopcenja/2010/priopcenje_20_kolovoz_2010.pdf

PRIRUČNIK EUROPA U 12 LEKCIJA 
Koja je svrha Europske unije? Kada je i kako osnovana? 
Kako funkcionira? Što je dosad postigla za svoje 
građane i koji izazovi stoje pred njom danas? Može li se 
EU ravnopravno tržišno nadmetati s drugim velikim 
gospodarstvima u doba globalizacije? Može li Europa i 
dalje igrati važnu ulogu na svjetskoj pozornici? Kakva 
budućnost očekuje Europu? To su  tek neka od pitanja 
koja Pascal Fontaine, stručnjak za EU i bivši sveučilišni 
profesor, istražuje u knjižici na 60-ak stranica. Priručnik 
možete preuzeti u pdf formatu sa internetskih stranica 
Delegacije Europske unije u Republici Hrvatskoj. 
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=904

PREDSTAVLJANJE REZULTATA 
ISTRAŽIVANJA MODELI DOBROG 
UPRAVLJANJA U ORGANIZACIJAMA 
CIVILNOGA DRUŠTVA NA POLJU 
DEMOKRATIZACIJE I LJUDSKIH PRAVA 
Uz financijsku potporu Nacionalne zaklade za razvoj 
civilnoga društva, Udruga za građansko obrazovanje i 
društveni razvoj – DIM provela je istraživanje „Modeli 
dobrog upravljanja u organizacijama civilnoga 
društva na polju demokratizacije i ljudskih prava“. 
Rezultati istraživanja objavljeni su u studiji pod 
nazivom „Vrednote u praksi – Upravljanje i aktivizam 
civilnog društva za demokratizaciju i ljudska prava“ 
koja je objavljena u tiskanom i elektroničkome 
formatu. Studija se sastoji od dvije ključne teme: 
Pregleda upravljačkih praksi organizacija civilnoga 
društva koje rade na ljudskim pravima i 
demokratizaciji i Organizacija civilnoga društva kao 
aktera policy procesa, izvaninstitucionalnog 
obrazovanja i direktne zaštite ljudskih prava. 
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/izdavastv
o/digitalna_zbirka/vrednote_u_praksi.pdf

NACIONALNA ZAKLADA POKREĆE NOVI 
MEDIJ ZA PROMIDŽBU CIVILNOGA 
DRUŠTVA U REPUBLICI HRVATSKOJ
Nacionalna je zaklada u razdoblju od 2004. do 2009. 
izdavala časopis “Civilno društvo” – časopis za razvoj 
civilnoga društva kao jedini stručni časopis o civilnome 
društvu u Republici Hrvatskoj. Nažalost, zbog nužnog 
restrukturiranja proračuna uzrokovanog smanjenjem 
priljeva sredstava, Upravni odbor Nacionalne zaklade 
donio je odluku o privremenom prestanku izdavanja 
ovoga časopisa sve do vremena kada će financijske 
prilike za to biti povoljnije. Imajući u vidu potrebe koje u 
javnosti postoje za informacijama vezanim uz civilno 
društvo, Upravni odbor je donio odluku o pokretanju 
e-novina Civilno društvo koje će krenuti s izlaženjem u 
rujnu ove godine.
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcatego
ry/126/2490



USVOJENA STRATEGIJA EUROPA 2020
Na sastanku Europskog vijeća održanom 17. lipnja u 
Bruxellesu, europski su čelnici usvojili strategiju Europa 
2020. Nova, desetogodišnja strategija usmjerena je  na 
zapošljavanje i rast te promicanje i provedbu 
strukturalnih reformi. Osim toga, čelnici su na sastanku  
potvrdili svoju odlučnost u osiguranju fiskalne održivosti 
i predanost održavanju financijske stabilnosti te su se 
složili da je potrebno pojačati koordinaciju gospodarskih 
politika. U pogledu strategije Europa 2020 i njenih 
glavnih ciljeva, države članice će tijekom idućih mjeseci 
razmotriti načine putem kojih je moguće mobilizirati 
specifične politike s ciljem oslobađanja potencijala za 
rast Europske unije, počevši od energetske politike i 
politike inovacija.
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=2570

BRZI VODIČ KROZ EU FONDOVE
Neprofitno poduzeće Europa Media objavilo je priručnik 
"Brzi vodič kroz EU fondove" (The Quick Guide to EU 
Funds). Priručnik je namijenjen potencijalnim 
predlagateljima i svima koji su zainteresirani za fondove 
i sredstva EU. Priručnik možete besplatno preuzeti u 
elektroničkom obliku sa internetskih stranica Europa 
Media.
http://www.eutrainingsite.com/download/quickguide_no
v_2009_web.pdf

NATJEČAJI:
EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 
– Poslovanje organizacija aktivnih u kulturi na europskoj 
razini /rok: 15. rujna 2010./

Fond “Višegrad” – Natječaj za standardne grantove /rok: 
15. rujna 2010./

IPA – Prekogranični program Mađarska-Hrvatska 
2007.-2013. /rok: 15. rujna.2010./ 

IPA INFO 2009 – EU Info Civilno društvo 
/rok: 15. rujna 2010./

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost – 
Natječaj za projekte organizacija civilnoga društva 
/rok: 16. rujna 2010./

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – 
Demokratizacija i razvoj civilnoga društva 
/rok: 20.09.2010./ 

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – 
Institucionalna potpora stabilizaciji i/ili razvoju udruge 
/rok: 20.09.2010./  


